

## Кто и когда услышит голос иркутского политеха?

Ни порывистый ветер, так и норовящий вырвать бумажные листы из рук выступающих, ни активное противодействие команды и.о. ректора ИРНИТУ не помешали работникам университета, уставшим от пренебрежения по отношению к себе, провести запланированный митинг. Больше часа выступающие детально, с подробностями и ссылками на неоспоримые доказательства демонстрировали представителям СМИ и общественности те стороны жизни Иркутского Политеха, которые и.о. ректора предпочитает скрывать.



В выступлении председателя первичной профсоюзной организации работников ИРНИТУ В. Пешкова было мало эмоций, а преобладали конкретные факты и цифры. Это легко объяснимо – ведь уже около трех лет профсоюзная организация предпринимает попытки "достучаться" до и.о. ректора вуза, в надежде заставить его прислушаться к мнению коллектива. Как оказалось, и.о. ректора ИРНИТУ даже не знает, как называется профсоюзная организация работников университета, существующая со дня основания университета, что, как верно было замечено на митинге, не делает ему чести. Оказывается, основным документ, регламентирующий социально-трудовые отношения в коллективе – коллективный договор, до сих пор в вузе (заметим, государственном вузе) не заключен. Его нет с октября 2014 г., и никаких подвижек в эту сторону также не наблюдается. Чем объяснить сей факт? Скорее всего недальновидностью и некомпетентностью нынешнего руководства университета.

Отдельное внимание уделялось, конечно же, вопросам финансово-хозяйственной деятельности нынешнего руководства университета, особенно в части справедливости распределения фондов оплаты труда и премиальных выплат. Прозвучали цифры, шокировавшие многих присутствующих – сотни и сотни тысяч рублей были выплачены руководителям отдельных подразделений университета за ноябрь – декабрь прошлого года в виде зарплат и премиальных выплат. Вот лишь несколько цифр: 261 908 руб. за декабрь – это заработная плата главного специалиста по юридическим вопросам (премия по итогам года будет обозначена ниже), 138 540 руб. – заработная плата главного специалиста по качеству (премия по итогам года будет обозначена ниже), 127 304 руб. в ноябре и 168 780 руб. в декабре – это заработная плата основного

специалиста по стратегическому развитию; 81 376 руб. – это заработная плата в декабре 2015 г. и 76 035 руб. в феврале 2016г. у одной из помощниц главного проректора, 178 000 руб. – заработная плата в декабре у председателя и главного по вопросам мировой экономики.



А как была распределена новогодняя надбавка к заработной плате? Справедливы ли были числа, фигурирующие в пресловутых расчетных листках? Кому-то "от щедрот" выделили тысячу рублей, а руководители отдельных служб и подразделений получили сотни тысяч рублей. Вот итоговые цифры в расчетках: 523 307 руб. – так был премирован главный специалист по юридическим вопросам, 175 013 руб. – поощрение главного специалиста по качеству, 267 960 руб. получил основной специалист по стратегическому развитию, 241 732 руб. было выделено в качестве премии помощнику главного проректора. По этой статье были выплачены весьма значительные суммы даже тем людям из ближайшего окружения и.о., которые отработали в университете всего несколько месяцев: главный бухгалтер и новые сотрудники бухгалтерии, проректор по безопасности и др. Видимо, это и есть та самая социальная справедливость по-афанасьевски. Многие из присутствовавших на митинге преподавателей зарабатывают такие деньги в лучшем случае в течение года, и оттого цинизм и.о. ректора, заявившего ранее о том, что митинг был организован уволенными за коррупцию сотрудниками университета, выглядит еще более наглым.

На митинге прозвучали выступления экс-ректора университета Ивана Головных, депутата Государственной Думы России от Иркутской области Антона Романова, председателя областного профсоюза работников образования и науки Валентины Федосеевой... Во всех них лейтмотивом звучали удивление абсурдности ситуации и искреннее сочувствие коллективу университета, оказавшемуся заложником ошибочного кадрового решения, принятого Министерством образования и науки РФ несколько лет назад. Речь идет, конечно же, о назначении А. Афанасьева исполняющим обязанности ректора университета. Результаты этого решения – налицо. Снижение показателей по всем направлениям деятельности, резкое падение рейтинга университета во всероссийском ежегодном рейтинге "Эксперт"... Перечислять признаки упадка можно долго. Главное сейчас не это – от констатации фактов пора перейти к конкретным действиям.

Именно поэтому более 200 человек, присутствовавших на митинге, единогласно приняли резолюцию по его итогам, в которой в полной мере отражено возмущение политикой нынешнего руководства университета и четко сформулировано одно из основных требований: Афанасьева – в отставку. За организационную беспомощность, за пренебрежение интересами коллектива, за полную административную профнепригодность. Промедление в этом вопросе угрожает обернуться последствиями, которые будут аукаться еще многие годы, если не десятилетия. Ведь разрушать созданную структуру университета волонтаристскими реформами гораздо проще, чем обеспечить соблюдение интересов почти, что трех тысяч сотрудников вуза.

Принятая по итогам митинга резолюция будет направлена его организаторами в адрес Президента России В.В. Путина, министра образования и науки России Д.В. Ливанова, Губернатора Иркутской области С.Г. Левченко. Участники митинга расходились с надеждой на то, что их голос все же будет услышан людьми, которые в состоянии принять волевое решение, признать допущенные ошибки и дать ИРНИТУ шанс на достойную жизнь.



91.2 FM Москва 1 регионалы

Новости Блоги Топы Опросы Рейтинги Дос

Михаил Велл «Годумать тольк

Сейчас в эфире Дилетанты

Весь эфир



Задайте воп



СЕРГЕЙ КОРОЛЁВ :: БЛОГ

Все блоги

18:34, 23 апреля 2016

5 1151

В Иркутске сегодня состоялся митинг «коррупционеров»



АВТОР

Сергей Королёв журналист



Так накануне охарактеризовал участников акции протеста и.о. ректора ИРНИТУ Александр Афанасьев. В интервью иркутской прессе накануне митинга он заявил, что акцию протеста будут проводить уволенные за коррупцию работники. Хотя на самом деле сегодня митинговали действующие преподаватели. На акцию протеста собралось не менее ста пятидесяти человек. Преподаватели Технического университета протестовали, так как они недовольны массовыми сокращениями сотрудников вуза, низкой зарплатой, закрытостью научного совета университета. Все эти проблемы они связывают с тем, что уже три года у вуза нет ректора. Университетом управляет исполняющий обязанности ректора. О проблемах университета рассказал председатель Профкома ИрГТУ Виталий Пешков. Каждый лозунг акции протеста он обосновал фактами.

Яндекс.Ди

ЖестьД Жми, чтоб transavtoy

Недвиж Купите вы Софии. С все удобб immorainb Адрес и т

ЖестьД Жми, чтоб transavtok

reni опт одно из л для Ваше в регионе e-reni.ru



Орхан Д Событий О самых ваг России и ми Орхан Джем

24СМИ



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Алексей Муравьев © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 8485 25.04.2016, 10:31 📄 1040  
URL: <https://babr24.com/?ADE=144474> Bytes: 6184 / 5723 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Алексей  
Муравьев.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)